
ERASMUS – Bugarska, Plovdiv 

 

Za svoje ERASMUS putovanje boravio sam u Plovdivu. To je grad od 380 000 stanovnika koji je 

idealan za boravak do pola godine, nije ni premalen ni prevelik. Grad krasi sedam brda sa lijepom 

prirodom , a na jednom od njih se nalazi stari grad sa prebogatom povijesti, koja ide od antičkog 

doba. 

Ostatak modernijeg Plovdiva i nije tako moderan, definitivno zaostaje za prosječnim Hrvatskim 

gradovima, kao i standard  Bugara. Ali sve to ima i svoje draži. Bugari su malo rezervirani što se tiče 

turista, prvenstveno zbog slabog poznavanja engleskog jezika, ali to ne predstavlja veliki problem za 

Hrvate koji se mogu sporazumijeti i na svom jeziku. 

Noćni život je zadovoljavajući. Premda popriličan broj klubova ima na svom repertoaru samo turbo 

folk, može se naći pokoji klub sa kvalitetnom muzikom koji radi do ranih jutarnjih sati.  

Što se tiče cijena one su većinom na 50% cijena od naših, pogotovo kad su hrana i piće u pitanju. 

Zašto sam izabrao Bugarsku, to su me svi pitali? Tamo je opasno, imaju najopasniju mafiju… Možda 

baš iz tog razloga!  Izabrao sam iz razloga što je ta zemlja nama totalna nepoznanica, zbog lijepe 

prirode, zbog bogate povijesti, zbog još ne tolike iskvarenosti zapadom, zbog miješanja različitih 

kultura. Naravno velika stavka su bile i cijene koje omogućuju da izlazite skoro svaki dan, da se vozite 

stalno s taksijem, da putujete skoro svaki tjedan i da ne štedite na skoro ničemu. 

ERASMUS studiranje je zapravo poprilično opušteno. Obveze prema fakuletu se svode na predavanja, 

koja se održavaju na engleskom jeziku. Profesori su uglavnom susretljivi i blagih kriterija prema 

stranim studentima. ERASMUS koordinator na fakultetu je stalno na raspolaganju, pogotovo na 

početku dok se ne snađete. Bio sam smješten u studentskom domu, koji je u jako dobrom stanju i u 

kojem stvarno ništa ne fali. Hrana u menzama je ukratko očajna, ali postoje jeftini restorani u kojim 

možete jesti za doslovno 10 kn, a na svakom uglu imate fast food u kojima možete jesti dobar i jeftin 

kebab. 

Što se tiče putovanja mi smo putovali stalno. Skoro svaki vikend smo išli na manje putovanje po 

Bugarskoj, a jednom mjesečno na veće putovanje po Bugarskoj ili u zemlje koje graniče s Bugarskom. 

Putovanje organizira i ESN (ERASMUS organizacija koja se brine o studentima) svakih mjesec dana za 

sve studente koji studiraju u Bugarskoj.  

 

Evo nekoliko slika iz Plovdiva i ostatka Bugarske: 



 

Plovdiv – amfiteatar.  

Plovdiv obiluje rimskim građevinama koje su savršeno očuvane jer su se nalazile ispod grada u 

vrijeme vladavine Turaka. 

 

Plovdiv, stari grad – degustacija vina 

Svake godine u Plovdivu se održava sajam vina koji je raštrkan po starom dijelu plovdiva u kućama iz 

18-og stoljeća. 

 



 

Plovdiv – uličice starog grada 

 

 

 

Plovdiv - centar 



 

Plovdiv – stari grad na jednom od sedam brda u gradu 

 

Soba u studentskom domu – internacionalna večera 

Kad bi se zasitili od pustih kebaba organizirali bi večere u studentskom domu koji ima na svakom katu 

zajedničku kuhinju. 



 

ERASMUS putovanje – ispred Spilje sv. Ivan Rilski 

ERASMUS studenti iz cijele Bugarske svakih mjesec dana idu na putovanje po Bugarskoj ili drugim 

graničnim zemljama. 

 

Melnik – vinski podrum star više od 300 godina 

Bugarska ima dugu tradiciju proizvodnje vina, mnoštvo autohtonih sorti i kvalitetnih vina.  

 



 

Planina Rila – ERASMUS studenti iz cijele Bugarske 

 

Sofija – katedrala 

Sofija ima daleko više stranih studenata od Plovdiva ali se oni malo pogube po Bugarskoj metropoli. 

 



 

Stobske piramide 

Prirodne piramide na jugu Bugarske. 

 

 

Baćkovo – manastir 

Bugarska obiluje lijepim manastirima. 



 

Asenovgad – tvrđava 

 

 

Nekoliko slika iz Turske (putovanje koji smo nas 10-ak studenata sami organizirali). Istanbul je jako 

blizu Plovdiva, pa smo za sitne novce vidili naluđi grad u Europi. 

 

Istanbul - Bospor 



 

Trg Taksim – noćni život 

 

Istanbul – Gran Baazar 

Slike sa putovanja po Rumunjskoj koje je organizirala ESN udruga za 50-ak studenata iz cijele 

Bugarske. 



 

Dvorac grofa Drakule 

 

Bukurešt 

Putovanje po Makedoniji. Jako lijepa zemlja sa simpatičnim ljudima i još pristupačnijim cijenama od 

Bugarskih. 



 

Skopje 

 

Skopje - centar 

Ovo iskustvo je bilo iskustvo mog života. Usavršio sam engleski jezik, načio pokoju riječ Bugarskog. 

Upoznao drugačiju kulturu, ljude, hranu, vino. Družio sam se sa ljudima iz cijelog svijeta, iz barem 20 

država. Sklopio neka doživotna prijateljstva. Proputovao pola Bugarske, i još par drugih graničnih 

zemalja.  

Ukratko, ako Vam se pruži prilika nemojte razmišljati! 


